	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 49. и 50. ЧАС 

	Наставна тема: 
Ресурси и производња
	Наставна јединица: 
Израда модела од папира

	Тип часа: Вежба

	Циљ часа: 

· развијање фине моторике
· рзавијање уредности и педантности у раду
· примена наученог у пракси
· развијање моторичких вештина
· примењивање мера заштите на раду
· развијање осећаја за естетику

	Кључне речи: заштита на раду, обележавање, обрада, алат, папир, рециклажа

	Исходи по програму: 
•
сече, спаја и врши заштиту папира

•
правилно и безбедно користи алате и прибор за ручну механичку обраду (маказе)

•
направи план израде једноставног производа и план управљања отпадом

•
самостално израђује једноставан модел

	Операционализација исхода

	Ученици ће:

-
разумети неопходност правилног руковања алатом 
- разумети важност квалитетне обраде

-
план рада израде модела од папира
-
цртање модела на папиру уз оптимално коришћење материјала 

- самостална израда модела

	Облици наставног рада
	Индивидуални/Рад у пару

	Наставне методе
	вербална-демонстрација, метода практичног рада 

	Наставна средства
	модели, фотографије, уџбеник, алат и материјал

	Наставни објекат
	кабинет за ТИО (учионица)

	Корелација
	ликовна култура

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)
	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: поставља питања за обнављање садржаја о папиру

· објашњава данашњи задатак, са дежурним учеником  износе материјал и алат за реализацију вежбе
· истиче циљ часа: 

· најављује нову лекцију и на табли исписује наслов: 
Израда модела од папира 

Ученици: присећају се, одговарају на питања                                                                                                                                                                                                                                                             

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(60 мин.)
	Наставник упућује ученике на 111, 112. и 113. страну уџбеника, да према  техничком цртежу и приказаном плану операција израде модел „Украсне кутије“. Дели алат и комплете материјала, даје упутства  
Ученици Према упутствима најпре цртају мрежу модела на материјалу а затим израђују модел 
Индивидуализација – за ове ученике пружати посебну додатну помоћ  наставника или ученика који су завршили

	
	3. фаза

(10 мин.)
	Наставник позива ученике да сви изложе своје моделе и да их оцене (изаберу најбоље, па слабије итд.).  Инсистирати да коментари и процена буде добронамерна критика, свако омаловажавање одмах спречити. Уноси оцене у своју свеску
Ученици излађу и процењују квалитет радова.

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	4. фаза (10 мин.)
	Наставник Позива ученике да поспеме своја радна места, врате алат и материјал на своје место, уноси запажање у свеску, најављује нову наставну јединицу
Ученици слажу материјал, чисте и враћају алат, поспремају своје радно место


Изглед табле 
	Израда модела од папира 
план рада (операција)
· идеја 

· скица

· цртање мреже на материјалу
· израда модела

· процена квалитета


